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 KATEGORIE PŘIPOMÍNKY SPECIFIKACE 

 Změna zařazení lokality  

 Změna regulativů lokality  

 Změna grafické části hlavního výkresu  

 Ochrana zeleně  

✔ 
Ochrana veřejného vybavení  
a infrastruktury 

Ochrana občanské vybavenosti 

✔ Jiné Významné propojení náměstí 

✔ Probíhající změna/úprava ÚP SÚ HMP Z 3121/11 
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034/1 
Rozšířit náměstí Nám. 14. října a propojení s náměstím na Andělu. Tuto připomínku považuje MČ za 
zásadní.  
Odůvodnění: Jedná se o významné propojení náměstí a vytvoření uceleného volného veřejného 
prostoru ve městě. MČ si nechala zpracovat dopravně – urbanistickou studii „Nám. 14. října a okolí“ 
(zprac. ateliér 4roads, s. r. o., dat. 11/2019), jež řeší (zklidňuje) předmětné území z dopravního hlediska 
a z urbanistického hlediska řeší významný předprostor budovy radnice Prahy 5 a protějšího objektu 
letohrádku Portheimka. 
 
034/2 
Zajistit dostatečnou ochranu veřejné vybavenosti (zejm. budov a celých areálů MŠ, ZŠ, SŠ) jejím 
pevným vymezením dle stávajícího stavu či dle předpokládaného budoucího rozvoje MČ v rozsahu 
naplňujícím požadavky Standardů dostupnosti. Tuto připomínku považuje MČ za zásadní.  
Odůvodnění: V současné době probíhá soutěž na svatební síň pro Prahu 5 v rozsahu stávající plochy 
VV dle platného územního plánu. Ochrana stávající občanské vybavenosti v novém územním plánu 
vymezené v jeho grafické části bodem či plochou, jež nezaručí její přesné umístění ani její rozlohu, je 
zcela nedostatečná. Je nezbytné, aby nový územní plán navrhl veřejnou vybavenost v rozsahu 
odpovídajícím předpokládanému rozvoji Prahy a pevně vymezil plochy pro rozvoj občanské 
vybavenosti jako veřejně prospěšné stavby s uplatněním předkupního práva a aby garantoval plochy 
pro nezbytný rozvoj občanské vybavenosti v rozsahu naplňujícím požadavky Standardů dostupnosti 
občanské vybavenosti. 
 
034/3 

Zohlednit probíhající změnu ÚP SÚ HMP v území: Z 3121/00. Tuto připomínku považuje MČ za 
zásadní.  
Odůvodnění: Jedná se o změnu ÚP SÚ HMP probíhající a pořizovanou se souhlasem MČ Praha 5. 


